



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>

<http://vk.com/vounb>

e-mail: vounb@mail.ru

+7 (473) 255-05-91



Церковь – на все времена



Специальный представитель Президента РФ Александр Бедрицкий посетил Благовещенский кафедральный собор города Воронежа и осмотрел только что открывшуюся историческую выставку, которая посвящена временам гонений на Русскую Православную церковь.

Кирилл КОВАЛЕВСКИЙ

Духовно-просветительский центр – в нём получают духовное образование не только учащиеся воскресной школы, но и молодежные группы, и родители школьников. На память о посещении собора о. Андрей вручил Александру Бедрицкому и Александру Солодову иконы первого святителя Воронежского митрополита с благословением митрополита Воронежского и Борисоглебского Сергия.

«Лидер» выявит проблемы

По просьбе губернатора Алексея Гордеева областная общественная организация «Гражданское собрание «Лидер» начала анализ существующего уровня и качества взаимоотношений госучреждений с крупными бизнес-структурами в процессе реализации социально значимых проектов. По результатам этой работы главе региона будет представлен своего рода паспорт деятельности отдельных ведомств с акцентом на типичных, системных проблемах. Следующим этапом должно стать создание оптимальной модели взаимодействия власти и бизнеса.

Пользуясь погожими днями

В Каменском районе в большинстве хозяйств продолжается уборка подсолнечника. В этом году средняя урожайность этой культуры составляет двадцать восемь центнеров с гектара. Полностью справились с этой задачей ЗАО «Авангард», СПК «Вершина» и ЗАО имени Тимирязева. Всю площадь, занятую под кукурузу на зерно, успели уже убрать такие хозяйства, как ООО «ЭкоНива» и ЗАО «Авангард». В ООО «Агротехнология» за погожие дни сумели свезти с полей сою, получив при этом среднюю её урожайность – семнадцать центнеров с гектара. Зяби вспахано 16223 гектара, или семьдесят процентов от запланированного.

«Вода – земля – воздух»

В Рамонском районе приступили к реконструкции воздушной линии электропередачи классом напряжения 10 кВ и протяжённостью 2,5 километра от Староживотинного до Чертович. В ходе выполнения работ энергетики применяют самые современные технологии и материалы. Так, при монтаже специалисты «МРСК Центра» – «Воронежэнерго» впервые в регионе используют универсальный самонесущий кабель системы «вода – земля – воздух». Данный вид оборудования отличают высокие электрические параметры и повышенная надёжность, он безопасен в эксплуатации и высокоэкологичен. Последний фактор особенно важен в связи с тем, что значительный участок линии проходит через леса Гослесфонда.

Протяни руку здоровью!

Сегодня в Воронеже в рамках Всемирного дня борьбы с инсультом состоится благотворительная акция «Протяни руку здоровью!» Её организаторы – региональный департамент здравоохранения и областная клиническая больница №1. Проходить акция будет в Центре «Галерея Чижова» (ул. Кольцовская, 35а, четвертый этаж) с 17.00 до 20.00. Программа мероприятия включает в себя специальное экспресс-обследование всех желающих, тестирование у психолога и невролога, благотворительный концерт, художественную выставку, конкурсы и сбор пожертвований.

Собеседники подготовили Александр КАРЕЦКИЙ, Галина РОХМИН, Николай СТАРЫХ.

ВВП почти не растёт

Валовой внутренний продукт России в 2013 г. в лучшем случае вырастет на 2 процента, заявил премьер-министр Дмитрий Медведев на Консультативном совете по иностранным инвестициям в России. «За восемь месяцев прирост российского ВВП составил 1,5 процента, а в 2012 г. был четыре с лишним процента, - констатировал премьер. - При этом промышленный рост находится практически на нуле». Как сообщает ИТАР-ТАСС, по мнению Медведева, основная причина замедления экономического роста в России - «это внешнеэкономическая конъюнктура – с учётом того, что наша экономика носит экспортно-ориентированный характер».

Побеждает Маргвелашвили

Кандидат в президенты Грузии от правящей коалиции «Грузинская мечта» Георгий Маргвелашвили фактически побеждает на выборах в первом туре, набрав больше половины голосов граждан, пришедших на избирательные участки, свидетельствуют данные сайта ЦИК страны после обработки протоколов с 81 процента участков. По подсчитанным данным с 3033 участков (81,07 процента), Маргвелашвили продолжает лидировать с 62,19 процента (829 тыс. 454 голоса), на втором месте Давид Бахрадзе из «Единого национального движения» (партия Михаила Саакашвили) – 21,86 процента (291 тыс. 521 голос), на третьем месте экс-спикер парламента Нино Бурджанадзе – 10,04 процента (133 тыс. 843 голоса).

«КОММУНА» В ИНТЕРНЕТЕ <http://www.kommuna.ru> Вчера 2908А 1249 За текущий месяц 31482 TWITTER <http://www.twitter.com/KommunaNews> FACEBOOK <http://www.facebook.com/Kommuna>

«КОММУНА» – САМОЕ ЦИТИРУЕМОЕ В РОССИИ ВОРОНЕЖСКОЕ ИЗДАНИЕ ИСТОЧНИК: результаты мониторинга компании «МедиаЛогик» за II квартал 2013 г.

ВОРОНЕЖСКАЯ ОБЛАСТЬ

Главное, ребята, сердцем не стареть

Даты | 95 лет назад, 29 октября 1918 года, в молодой Советской России был создан Коммунистический Союз молодёжи

Ветеранам Ленинского комсомола Воронежской области Дорогие друзья!

95 лет назад была создана уникальная молодежная организация, состоящая в которой было чеством для молодых людей великой страны.

Вместе с комсомолом каждый из вас прошёл путь гражданского возмужания, поиска своего ответа на вопрос, что значит быть патриотом и настоящим человеком. И мы были счастливы, потому что ответили самоотверженным трудом, упорной учебой, достойным исполнением воинского долга, высокими достижениями в науке, культуре, спорте.

Мы гордимся тем, что все великие достижения советского государства: от строительства первых электростанций, заводо-гигантов, масштабных транспортных магистралей, освоения целины и завоевания космоса не обошлись без нашего деятельного участия. Каждый из нас на своем месте делал все, что мог, для своего народа, для страны, чтобы жить лучше, духовно богаче.

В нашей памяти навсегда останутся имена тех, кто сложил голову за свободу и независимость нашей Родины, кто защищал её интересы, не щадя своей жизни. Да, мы уходим, но после нас остается не только когда-то освобожденная и отстроенная страна, но и наши дети, внуки, правнуки, которые смотрят на нас и задают



Воронежские комсомольцы отправляются на стройки Дальнего Востока. Начало 1980-х.

вопрос: как жить сегодня в другой стране, в другое время, которые ищут ответы на вопросы в комсомольских биографиях. И, уверенны, – находят.

Времена меняются, но истинные ценности, которые воспитал в нас комсомол, остаются. Любить и беречь свою Родину, думать о своем народе, о тех, кто нуждается в нашей помощи.

Комсомол, действительно, не

возраст, комсомол – это судьба. Это уже менталитет, основа культуры большого народа и наших друзей на всех континентах. Это то, что противопоставит социальному эгоизму, надменной корысти и цинизму. Нет, комсомол не в прошлом, это проект обновленного будущего для молодежи, в которое новые поколения обязательно впишут наш опыт, нами пройденный путь.

Поздравляем вас, дорогие друзья, с юбилеем! Пароль тот же: «Главное, ребята, сердцем не стареть!».

Доброго вам здоровья и счастья! До встречи на 100-летию дорогого комсомола!

Сопредседатели Международного Оргкомитета «Комсомол-95»: Е.М.ТЯЖЕЛЬНИКОВ, Б.Н.ПАСТУХОВ, В.М.МИШИН.

Платёжки должны быть понятными и справедливыми

Власть | Вопросы совершенствования нормативных актов в сфере ЖКХ обсудили на совещании в областной думе с участием члена Совета Федерации от регионального парламента Сергея Лукина



Разговор о ЖКХ получился конструктивным.

Егор УЛАНОВ

Рабочая встреча стала продолжением расширенного заседания Комитета по коммунальному хозяйству и строительству Воронежской областной думы, инициированного в начале октября Сергеем

Лукиным. Тогда участники встречи обозначили перечень вопросов, которые нуждаются в корректировке на уровне федеральных законов и нормативных актов. Сенатор Сергей Лукин заявил, что готов инициировать рассмотрение обозначенных проблем на засе-

дании комитетов Совета Федерации, и далее – всей верхней палаты парламента России с выходом на Правительство РФ и Государственную думу. Для практической реализации подобного механизма участники расширенного заседания Комитета по коммунальному

хозяйству и строительству Воронежской областной думы было поручено подготовить свои предложения по совершенствованию федерального законодательства в форме конкретных юридических поправок, - напомнила, открывая встречу, заместитель председателя Комитета по коммунальному хозяйству и строительству Татьяна Головачева.

– Сегодня они представлены, и мы рассмотрим их в ходе совещания.

– Федеральная власть активно приветствует инициативу с мест, - отметил Сергей Лукин. – В Правительстве России, в Госдуме и Совете Федерации понимают, что именно на уровне муниципалитетов и регионов люди непосредственно сталкиваются с теми проблемами, которые возникли из-за пробелов в федеральных нормативных актах. И вполне логично, если именно с мест будут поступать предложения по

внесению необходимых корректировок.

Что заплатит за ОДН?

Затем участники рабочей встречи приступили к обсуждению конкретных поправок. Наиболее активную дискуссию вызвал вопрос о корректировке 44-го пункта постановления Правительства РФ № 354. В нем идет речь о правилах распределения между потребителями объема коммунальной услуги, предоставленной на общедомовые нужды (ОДН). В настоящее время федеральное законодательство предусматривает, что ОДН не может превышать объема коммунальной услуги, рассчитанного исходя из нормативов потребления коммунальной услуги, предоставленной на общедомовые нужды.

Окончание | Страница 2

Перепутали все карты

Реплика | Страсти вокруг никеля, похоже, достигают того уровня, когда все средства хороши

Алексей СОЛОВЬЕВ

В том числе и информационные. Вот и Воронежское телевидение на днях поведало о том, что красоте нашего Прихорова угрожает не никель, а... Урюпинск. И, далее, шел пространный рассказ о том, что из Урюпинска в реку сливают неочищенные

сточные воды, содержание вредных веществ в которых превышает все нормы. К тому же рядом с Хопром расположена нелегальная городская свалка – горы мусора выросли в бывшем песчаном карьере кирпичного завода. Более того, там незаконно добывают песок и минеральный грунт. И всё это стекает прямоком

в Новохоперский заповедник или – цитирую – «Воронежская область находится ниже по течению реки».

Конечно, показывать пальцем на соседей: мол, у них ещё хуже, чем у нас, – приём не очень красивый. Но настораживает другое. Насколько известно, река Хопёр, начинаясь

в Пензенской области, течёт далее по Саратовской, Воронежской и Волгоградской областям и чуть ниже Урюпинска, близ станции Усть-Хопёрская, впадает в Дон. По крайней мере, Воронежская область до сегодняшнего дня никогда не была по течению Хопра ниже Урюпинска. Что это – простое незнание

географии? Или желание кого-то из сторонников добычи никеля повернуть воды Хопра вспять, чтобы насытить воронежцам сильнее, нежели жителям Пензенской области, химический элемент под порядковым номером 28 из таблицы Менделеева? В любом случае, и то, и другое грустно.

ВРЕМЯ ПЕРЕМЕН

Подходы меняются

Региональное правительство держит курс на оказание помощи организациям реального сектора экономики в рамках госпрограмм.

Сергей ЗАХАРОВ

– В 2012 году за счёт всех источников финансирования организациям была предоставлена государственная поддержка в объёме 8,2 миллиарда рублей, что на 20 процентов выше, чем в предыдущем году, - отметил руководитель департамента экономического развития Анатолий Букреев на очередном заседании президиума облправительства.

Основными объектами господдержки являются предприятия агропромышленного комплекса, и с этим, как считает главный экономист области, связан рост сельскохозяйственного производства на 4,7 процента в сравнении с 2011 годом. Соответственно увеличилось и производство сельхозпродукции в расчёте на один гектар сельхозугодий.

В промышленности в 2012-м объём господдержки увеличился по отношению к предшествующему году в 1,8 раза. Во многом благодаря этому был обеспечен рост индекса промышленного производства на 29,4 процента, а также значительно увеличилось число инновационно активных предприятий и выросла доля выпускаемой инновационной продукции.

С 2014 года предоставление мер господдержки планируется осуществлять в рамках государственных программ. В связи с этим необходима корректировка системы индикаторов их эффективности. Особенно актуальна эта задача в свете майских Указов Президента. Так, одним из главных критериев предоставления господдержки должно стать создание и модернизация высокопроизводительных рабочих мест. Также нужно усовершенствовать региональное законодательство в части предоставления господдержки особо значимым инвестиционным проектам.

В развитие темы президент региональной Торгово-промышленной палаты Юрий Гончаров добавил в ходе заседания облпрезидиума:

– Государственная поддержка, оказываемая субъектам малого и среднего предпринимательства, играет значительную роль в развитии экономики области. Поэтому имеет смысл рассмотреть возможность участия ТПП в подготовке документов для получения малым и средним бизнесом поддержки государства.

Руководитель УФНС по Воронежской области Сергей Дуканов в свою очередь отметил:

– При оценке эффективности мер господдержки необходимо уделять особое внимание налоговой составляющей и формированию налоговой базы по итогам реализации инвестиционных проектов.

Подводя итоги, губернатор Алексей Гордеев дал поручение: ещё раз проработать рассмотренный на заседании вопрос с учётом мнения всех заинтересованных ведомств и представить ему согласованные предложения по совершенствованию системы оценки эффективности мер государственной поддержки предприятий области.

ПОДПИСКА 2014
В Воронежской области продолжается подписка на ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ 2014 г. на газету «Коммуна»
По традиции в конце подписной кампании для своих читателей «Коммуна» планирует провести ПРИЗОВУЮ ИГРУ

ПОГОДА
Воронежский гидрометеозенр

По сведениям Воронежского гидрометеозенра, сегодня днём по области облачно с прояснениями, местами небольшие дожди, утром местами туман; ветер западный, умеренный; температура ночью +6...+11, днём +12...+17.

30 октября по области – переменная облачность, без осадков, утром местами туман; ветер юго-западный, умеренный; температура ночью +6...+11, днём +13...+18.

31 октября по области – переменная облачность, ночью без осадков, днём местами небольшие или умеренные дожди; ветер западный, умеренный; температура ночью +6...+11, днём +9...+14.



ВАЛЮТА
\$ 31.6618
€ 43.7249



